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Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня
2020 року № 321 затверджено «Порядок функціонування єдиного рахунку та виконання норм статті 35 1 Податкового
кодексу України центральними органами виконавчої влади» (далі – Порядок № 321). 
Платник податків за власним бажанням може використовувати Єдиний рахунок для сплати податків і зборів,
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – Єдиний внесок). 
Інформація про реквізити єдиного рахунка розміщена на офіційному вебпорталі ДПС, Казначейства, Єдиному
державному вебпорталі електронних послуг «Портал Дія», а також є доступною платнику в електронному кабінеті у
день його включення до реєстру платників, які використовують єдиний рахунок. 
Платник податків має право повідомити про використання або відмову від використання єдиного рахунку один раз
протягом календарного року. 
При прийнятті рішення про використання Єдиного рахунку для сплати платежів, платник податків повинен подати
повідомлення про використання єдиного рахунку в електронній формі через Електронний кабінет у порядку,
встановленому статтею 421 Податкового кодексу України (далі – Кодексу). 
Якщо платник - юридична особа має відокремлені підрозділи, то повідомлення про використання або про відмову
від використання єдиного рахунка подається такою юридичною особою за кожним відокремленим підрозділом. 
Використання єдиного рахунка платником розпочинається не пізніше робочого дня, що настає за днем подання ним
повідомлення про використання єдиного рахунка. 
Через єдиний рахунок можна буде сплатити всі поточні платежі, податковий борг за такими платежами та недоїмку
з єдиного внеску, грошові зобов'язання, які визначено на підставі податкових повідомлень-рішень. 
Поряд з цим, єдиний рахунок не може використовуватися платником податків для сплати грошових зобов'язань та/
або податкового боргу з податку на додану вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а
також для сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними
підприємствами та їх об'єднаннями. 
У разі відмови платника від використання єдиного рахунка таке використання припиняється з 1 січня наступного
календарного року на підставі повідомлення про відмову від використання єдиного рахунка. 
На підставі повідомлення про використання єдиного рахунка ДПС не пізніше наступного робочого дня після його
подання платником включає такого платника до реєстру платників, які використовують єдиний рахунок. 
На підставі повідомлення про відмову від використання єдиного рахунка ДПС не пізніше наступного робочого дня
після подання платником зазначеного повідомлення вносить до реєстру платників, які використовують єдиний
рахунок, інформацію про виключення такого платника з реєстру з 1 січня календарного року, що настає за роком, в
якому було подано повідомлення про відмову від використання єдиного рахунка. 
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ДПС засобами інформаційно-комунікаційної системи ДПС веде єдину картку платника, включеного до реєстру
платників, які використовують єдиний рахунок. 
В єдиній картці платника відображаються дані про платника та операції, що проводяться з коштами, які зараховані /
перераховані / повернуті (враховані) на єдиний рахунок/з єдиного рахунка. 
Одночасно повідомляємо, що під час використання платником єдиного рахунка для сплати грошових зобов'язань
та/або податкового боргу (заборгованості) з податків і зборів, єдиного внеску та інших платежів, контроль за
справлянням яких покладено на ДПС, відповідно до пункту 35 1.3 статті 35 1 Кодексу платник не має права
сплачувати такі кошти на інші рахунки, відкриті Казначейством для сплати грошових зобов'язань та/або
податкового боргу (заборгованості) з податків і зборів, єдиного внеску та інших платежів, контроль за справлянням
яких покладено на ДПС. 
Для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу (заборгованості) з податків і зборів, єдиного внеску та
інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на ДПС, на єдиний рахунок у національній валюті
зараховуються: 
кошти, перераховані з рахунків платника у банку, небанківському надавачу платіжних послуг; 
кошти, стягнуті з рахунків платника у банку, небанківському надавачу платіжних послуг органами ДПС; 
кошти, стягнуті у межах виконавчого провадження за податками і зборами, єдиним внеском та іншими платежами,
контроль за справлянням яких покладено на ДПС, що надійшли з депозитних рахунків органів державної виконавчої
служби; 
помилково та/або надміру сплачені суми грошового зобов'язання та пені у порядку, визначеному статтею 43
Кодексу; 
помилково та/або надміру сплачені суми єдиного внеску. 
Не допускається прийняття на єдиний рахунок електронних грошей. 
Відповідно до абзацу першого п. 17 Порядку № 321 реєстр платежів з єдиного рахунка в розрізі окремого платника у
складі зведеного реєстру платежів з єдиного рахунка є підставою для перерахування Казначейством платежів
зазначеним у ньому отримувачам. 
Після підтвердження Казначейством факту виконання записів реєстру платежів з єдиного рахунка в розрізі
окремого платника у складі зведеного реєстру платежів з єдиного рахунка в порядку, визначеному пп. 24, 26 - 28
Порядку №  321, дані такого реєстру стають доступними для перегляду платником через електронний кабінет у
порядку, передбаченому ст. 421 Кодексу, та є підставою для відображення органами ДПС в інтегрованій картці
платника сум надходжень на бюджетні рахунки для зарахування надходжень та/або на небюджетні рахунки органів
ДПС, відкриті в Казначействі для зарахування єдиного внеску (абзац другий п. 17 Порядку № 321). 
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Інформацію про рух коштів на єдиному рахунку для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу з
податків, зборів, інших платежів та єдиного внеску в актуальному стані платники податків мають можливість
переглянути в режимі «Єдина картка платника» пункту меню «Єдиний рахунок» Електронного кабінету. 
Для отримання витягу щодо стану розрахунків з бюджетом та цільовими фондами платник податків, який
використовує єдиний рахунок, надсилає до органу ДПС за основним (неосновним) місцем обліку запит за формою
«F/J1300207» через меню «Заяви, запити для отримання інформації» приватної частини Електронного кабінету. 
Відповідь на запит надсилається платнику податків через Електронний кабінет з інформаційної системи органів ДПС
щодо стану розрахунків платника з бюджетом та цільовими фондами за формою «F/J1400207». Витяг формується за
період, вибраний платником податків при створені запиту, з урахуванням строків давності, станом на дату
відправлення запиту до органів ДПС. 
Самостійно перевірити дані, за якими сформовано витяг, платник податків може за допомогою меню «Стан
розрахунків з бюджетом» приватної частини Електронного кабінету.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
жовтень – 2024, наклад 50 прим.
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